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Kk IlpaBumam mnpuema Ha oOydeHHE MO O0Opa30BATEIBHBIM
mporpaMMaM  BBICHIETO  00pa3oBaHusi —  Iporpammam
OakamaBpuaTa, MporpaMMaM CHEIHAIUTEeTa, MporpaMmmam
Maructparypsl @®I'bOY BO «Anraiickuil rocyaapCTBEHHbBIN
nefarornyeckuit yuusepcutrem» Ha 2025/26 yueOHbli ron

Cpoxu npoBeieHUus1 MpHeMa 1Mo 00pa3oBaTebHBIM IPOrPAMMaM BbICIIET0 00Pa30BAHUS —
nporpammam 0akajgaspuara, nporpammam crnenuaanrera ®I'bOY BO «AuTailCKuil rocyapCTBEHHbIN NeIarornyecKui
yHuBepcureT» Ha 2025/26 yueOHbIN rojg
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Mecra B npenenax KBOT (KBOTa
1 aBrycra
nprema Ha 1eneBoe oOydeHue, 2 aBrycra
(12.00 MCK)
OTJeNbHAs KBOTa, 0c00ast KBOTA) 20 20 25 27
HIOJIS HIOJIS HIOJIS UIOJIS
- OcHOBHbIE KOHKYPCHbIE MeCTa 5 aBrycra
) 3a cueT cpeAcTB ¢enepantbHOro 7 aBrycra
T (12.00 MCK)
5 5 8 Oro/KeTa
T8 F 20 uroHs
T 0 0O
o 3
©) z 3
o Mecra nn roBopam Ka3aHUU 29 asrycra
£cTa 10 JIoroBopam o6 oxas 20 aBrycra 20 aBrycra 27 aBrycra | 28 aBrycra Y 30 aBrycra
IUIaTHBIX 00pa30BaTEIbHBIX YCIIyT (12.00 MCK)




Cpoku npoBeeHus NprueMa no 06pa3oBareibHbIM IPOrPaMMaM BbICIIET0 00Pa30BaHUA — MPOrPaAMMAaM MATHCTPATYPbI
PI'BOY BO «AaTalicKnil roCy1apCTBEHHbI NMeJarorn4ecKuii YHuBepcuTeT»
Ha 2025/26 y4yeOHbIi roa
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3a cuér cpeacts denaepaibHOro OrOIKETa
24 aprycra
20 aBrycra 21 aBrycra 25 aBrycra
y y (12.00 MCK) y
Ounas
Ouno-3204Ha% (T4 norosopam 06 OKa3aHUM IUIATHBIX 0OGPA30BATENLHBIX 20 nronst
3aouHas
CcIyT
ycny - 28 29 aprycta 30
aBrycra aBrycra aBrycra
Y Y (12.00 MCK) Y




